



Перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в причинении побоев и похищении несовершеннолетней

Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.116 УК РФ (побои) и п.«д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение заведомо несовершеннолетней). По данным следствия, днем 13 января 2014 года обвиняемый в ходе ссоры на почве ревности причинил побои своей знакомой – девушке 1996 г.р. Впоследствии, 22 января, мужчина, в целях склонения потерпевшей к совместному проживанию, похитил эту девушку из общежития по улице Дзержинского в городе Кировграде, где она проживала. Похищенную девушку злоумышленник незаконно удерживал в квартире дома по улице Калинина в Кировграде, пока потерпевшая не была освобождена сотрудниками правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей его передачи в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834805>